

敬愛的家長：

新學年的開始，首先歡迎新加入景興學園的家長們，更感謝所有家長秉持對學校的愛護與支持，讓學校的各項教學活動能順利推動，使孩子們能有多元學習與成長的契機與環境。

學校是因應學生的學習而存在，景興國中辦學目標即是培養學生具備敦品、悅讀、勤學、游藝的能力，進而讓每位學生能適性揚才，走向自己合適的生涯進路。首先，學校最注重學生的品格培養，並要求學生在生活中實踐；也要激發學生的閱讀興趣，提升學生閱讀能力及素養；持續落實推動教學正常化，促進學生五育均衡的學習與發展；更重視學生的個別差異，推動各項升學輔導及補救教學，以配合孩子的需求為考量；並辦理多元學藝及體育活動，提供學生發揮潛能的舞台；推動生涯發展教育，協助學生自我探索、生涯覺察及生涯探索，引導學生適性發展與進路選擇。學校一切的教育措施與作為，都是以學生的學習與成長為主體。

而家長是學校重要的教育合夥人，在孩子重要的國中成長階段，有您的陪伴與鼓勵，相信孩子的學習會更加豐碩。孩子是飛翔的風箏，家長就是不可或缺的風，影響之深鉅自不待言。家長對學校教育的支持程度，更直接影響學生在校的學習行為和表現。要發揮學校教育最大的功效，家長與學校的合作契合度是絕對的關鍵。學校日正是提供親師溝通的機會，除了讓家長了解學校的辦學理念，以及重要的學校活動政策外，教師們也能更明確地向家長說明班級經營理念及教學計畫，彼此信任與配合，共同促進孩子的學習與成長。

前美國國務卿希拉蕊有一句在美國教育界廣為流傳的名言：「培育一個小孩，需要一個村莊的力量。(It takes a village to raise a child)。」由此可見，教育學生不僅僅是學校的責任，也是家長，甚至整個社區的工作。唯有家長熱心參與、努力建立良好的親師合作關係，才能造成「老師用心，家長關心，學生開心」三贏的局面，對於學校教育品質的向上提昇，自然是一股強大的力量。讓我們同心為孩子的教育攜手努力，在孩子學習與成長的關鍵時期，給與孩子背後最大的推力，讓孩子擁有面對未來競爭的卓越能力。

最後，敬祝家長平安喜樂。

校長 林志忠 敬上
103年9月20日

